Dpunosxxenue k oOpa3zoBarenbHOM mporpamme Ne 3

ABTOHOMHAs HEKOMMEPUECKast OpraHnu3anust

JOIIOIHMTCIIBHOI'O HpO(l)eCCI/IOHaJ'ILHOFO O6paSOBaHI/I$I

«MockKoBcKas akageMus HpOCI)eCCI/IOHaJ'H)HBIX KOMIIETCHIIUIY

YUEBHDBIN IIJIAH

YTBEPXJIEHO
Pemennem) Yuenoro cosera MAIIK ot 30.08.2019
(mporexon Ne 4/2019)

Bua. JonoaHUTEIbHOI NPOo(heccHoHANBHON TPOrpaMMBbl: 11pogheccuonanvias nepenoo2onosKa

HaumeHoBaHue 00pa30BaTeIbHOM MPOEPAMMBI: «Memoouxa npenooasanus, 3K0102UU U UHHOBAYUOHHBLE NOOX0ObL

K opeanusayuu yuebHo2o npoyecca 6 ycaogusx peanuzayuts, @1 OCy

®opma O0YUEHUSI: 3a0YHAS (C~HPUMEHEHUEM DIeKHPOHHO20 OOVUEHUSD U OUCMAHYUOHHBIX » 00PA308aAMENbHBIX

MexHONI02Ul)

TpynoeMkocTh 00pa3oBaTebHOM NPOrPAMMBLE 72 aK.y.

HpncnannaeMaﬂ KBaJ’ll/I(l)I/IKalll/lfl: yuumeilo, npenodaeameﬂb wmamemamuKku

Jara nayana ooyuenusi: "05" cenmaopa’2020 e.

Pacnpenencene
dopmaarrecTanun TpynoemMkocth pa3zIesaoBiIo
No MepUOAY,00yUeHUS
HaunmenoBanue, pa3aena
/1T B 1.9."pabora c
3ader ¢
OK3aMmeH | 3ayer . | Obmas Yy4eOHBIMU Howmep venenn
OICHKOM
MaTepHraaMuy
Dralmn3anysi THHOBAIIHOHHOTO
1 |BocmuTaTENHbHO- - - - 8 4 1,8, 4
00pazoBaTenbHOTO. IIpoIecca
[Touck u reHeprpoBanme
2 N - - - 12 6 s 2.3 4
MHHOBAIIMOHHBIX UICH
MHHOBAIIMOHHBIN NpPOLECC
3 |BOCIUTAHUS U 00PA30BAHMS U - - - 10 6 1,2:3, 4
€ro CTPYKTYPHBIE KOMIIOHEHTHI
Oco0eHHOCTH peann3anuu
4 |TeXHOJOENYECKOTO IMOIX01a-B - - - 12 6 1,2,3,4
00YYCHIH W BOCTIUTAHUH
HoBrIe moaxo/b! K
5 \|opranuzanun - - - 10 6 N2, 3,4
MeJIarormIeckOr0 mporecca
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